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5ª (quinta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 03 de Abril de 2024. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 5ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de Abril de 

2024, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

EXPEDIENTE 

  

Projeto de Lei Complementar: 

Projeto de Lei Complementar nº 002/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Dispõe sobre as atribuições do cargo de Diretor de Licitações e 

Contratos e dá outras providências.” 

 

Projeto de Decreto Legislativo: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 

Interessada: Comissão de Finanças e Orçamentos  

Assunto: “Rejeita as contas da Prefeitura Municipal de Potirendaba, relativas ao 

exercício financeiro de 2.020, acolhendo o parecer prévio emitido pelo Egrégio 

Plenário do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, no pedido de reexame 

TC-021678.989.22-9, que manteve o parecer prévio desfavorável a aprovação 

das contas da Prefeitura Municipal de Potirendaba, emitido pela Primeira Camara 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo TC-002957.989.20-5.” 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 024/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira e Luciano José Nunes 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações se houve repasses 

financeiros por parte do Executivo ao Hospital Assistencial de Potirendaba  

“Maria Cavalote Neves”, para reforma e melhorias. 
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Moção: 
 

Moção nº 002/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Moção de Aplausos à Rosangela Camerão Ottaviani pelos relevantes 

serviços prestados frente à APAE de nosso município. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 055/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo , para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de redutor de 

velocidade (lombada) na Rua das Hortências, altura do número 34. 

Indicação nº 068/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Lucia Brigida Berto Tenan. 

Indicação nº 069/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Gerson Chaves. 

Indicação nº 070/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando manutenção da ponte que interliga 

a Rua Edgard Belini com a Avenida da Saudade, mais especificadamente 

localizada ao lado da Represa Municipal (Centro de Lazer do Trabalhador 

“Isabel Quessada Navarro”). 
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Indicação nº 071/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que seja realizada manutenção na 

caixa d’água do poço localizado no bairro Buquê de Flores. 

Indicação nº 072/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto a Coordenadoria Municipal de Trânsito, para que sejam feitos 

estudos visando melhorar a segurança na esquina da Avenida Conselheiro Rui 

Barbosa com a Rua Cônego Theodoro Béa. 

Indicação nº 073/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a inclusão da disciplina Educação 

Financeira na grade curricular do Ensino Médio e dos 8º e 9º anos do Ensino 

Fundamental, conforme decisão do Governo do Estado de São Paulo. 

Indicação nº 074/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando inibir a circulação de animais de 

grande porte no Centro de Lazer do Trabalhador “Isabel Quessada Navarro” 

(Represa Municipal). 

Indicação nº 075/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando medidas de segurança aos 

pedestres que circulam pela Rua Achilles Malvezzi, mais precisamente entre a 

Prefeitura Municipal e o Supermercado Sacoi. 

Indicação nº 076/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), responsável 

pela Rodovia João Neves, visando que sejam tomadas medidas urgentes e 

imediatas no trecho conhecido como “Retão da Formosa” para desvio e retirada 
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das águas da chuva que se acumulam no local e que trazem grandes riscos para 

todos os que transitam pelo trecho. 

 

Indicação nº 077/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que seja realizada Campanha de 

Conscientização juntamente com mutirão da limpeza em todos os bairros de 

nosso município, no sentido de combater o mosquito transmissor da dengue e de 

outras doenças. 

Indicação nº 078/2024 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que seja realizado um estudo, visando 

a disponibilização de ônibus ou van, para o transporte gratuito dos produtores 

rurais de nosso município, para participarem da 29ª Feira Internacional de 

Tecnologia Agrícola, Agrishow 2024, na cidade de Ribeirão Preto, interior de 

São Paulo, entre os dias 29 de abril e 03 de maio do corrente ano. 

Indicação nº 079/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação de um Centro 

Municipal de Referência do Autismo e pessoa com deficiência em nosso 

município, conforme minuta anexa. 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 01 de Abril de 2024 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 17 de Abril de 2024 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


